



新修订的政府信息公开条例公布

呈现扩大主动公开范围深度等七大亮点

3版



近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局团结派出所组织民警走村入户,开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。活动中,民警通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,向群众宣传讲解扫黑除恶专项斗争的重大意义、举报方式及奖励政策,鼓励发动群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,自觉参与到与黑恶势力作斗争的行动中来,努力营造扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

韩冷 摄

酒后打斗捅人致死 心存侥幸抛尸灭迹

——巴彦淖尔市乌拉特前旗警方破获恶性杀人抛尸案纪实

5版

心系乡村校园 情牵留守儿童

女警苗悦:支教路上的“追梦人”



有这样一位女孩,虽然年纪轻轻,却满怀大爱之心,感动着身边的每一个人;有这样一位女孩,虽然身单体薄,却心存磅礴之力,温暖着远方的每一颗心。

她叫苗悦,一个满是爱心、满是正能量的年轻辅警。在她并不丰富的人生阅历中,贫困山区、偏远农村、留守儿童,成为她关心关注的焦点,支教乡村、传递爱心、播洒阳光,成为她为之热衷的事业。

26岁、支教6年、结识留守儿童不计其数,这些数字的背后,记录着苗悦为爱奔波的多彩青春,书写着苗悦情洒山村的最美芳华。对她而言,这些数字更意味着成长、历练与收获……

9版